
   

     
   

 
 

 

 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PIRACICABA – COMCULT 
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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 

Piracicaba – CoMCult 

 

Data: 20/08/2025. Hora e Local: 19 horas, via videoconferência. Presença: Conselheiros: Augusto 

Assis Cruz Neto (IHGP); Rosângela Pereira (Guarantã); Maria Elisabeth Liborio (Codepac); Dayane 

Gabriele Bortoleto (SEMAC); e Márcia Cardoso (Câmara de Vereadores). Presente também a 

servidora pública Márcia Regina da Silva, que atua na Secretaria Municipal de Cultura, e a professora 

Vânia Melo, como ouvintes. Instalação: A reunião foi instalada em primeira chamada. Ordem do dia: 

(i) acompanhamento do edital relativo aos recursos do FAC; (ii) deliberação sobre a realização de 

reunião pública para esclarecer e ouvir o público em geral, interessado no referido edital, conforme 

solicitação contida no ofício que a vereadora Silvia Maria Morales encaminhou à Secretaria Municipal 

de Cultura.  Deliberações: Item 1 da ordem do dia: A conselheira Dayane Gabriele Bortoleto pediu 

a palavra para esclarecer que o esboço do edital do FAC, feito por este conselho, já foi revisado pela 

Secretaria da Cultura e posto nos padrões usuais, em formato conhecido da Procuradoria do 

Município, que tem de aprová-lo juridicamente. Disse também que a versão atual será disponibilizada 

para avaliação deste conselho em sua próxima reunião ordinária, que acontecerá na próxima quarta-

feira, dia 27/08. Item 2 da ordem do dia: quanto ao ofício da vereadora Silvia Morares, a conselheira 

Dayane Gabriele Bortoleto pediu a palavra para falar, como gerente da Secretaria da Cultura, lhe 

parece interessante poder ouvir as sugestões do público interessado sobre o edital do FAC, o que 

estaria em linha com as oitivas que a secretaria já vem fazendo em relação aos editais da Lei Federal 

Aldir Blanc. Todos os conselheiros aprovaram a realização de oitiva para apresentação e debate com 

o público interessado do edital do FAC, tendo a conselheira Dayane Gabriele Bortoleto se 

responsabilizado pela organização do respectivo evento.  Nada mais havendo a tratar, eu, Augusto 

Assis Cruz Neto, coordenador, lavro e assino a presente ata.  

 

 

 

 

 

Augusto Assis Cruz Neto 

Coordenador 
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